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Rivediamo la costruzione del quaziente pergruppi
Se G e un grupo , HXG e un sottogruppo , possiamo considerare

G/= (laterali sinistri di 11 in GS
=> 197/gest .

Nesseur problema nello scogliere laterali destri , ma"laterali , e hasta e ambigui
in generale , gH Hg !

vorremmo daro a G/1 una "naturale, strutture di gruppo , cioe special che

sia un gruppo con l'operatione "indotta , da G , vale a dire quella ofte

nuta porendo

927 · 927 : = (g ,92)4. (A)

IPROBLEMA Poiche
, pero hef, vale

g7=Igh) 1 ,
non detto che l'operatione scritta sopra sia ben definita (in generale,my lo

Sara) : rediamo come cambia il risultato al variare della scetta di representa

ti per ilaterali . Notiamo che
, previ gigeth

9 = gH = 7 = gg7
= gg +H

=> eriste he f tc
. g'g = h ,

cioe due laterali gH , gitt so quali g = gh per un cento he f.

Fissione allore 92 1 927G , hy , heEH : perche l'operatione ( sia ben def

deve valere

gH - 92H = g2h,4-g2h2

vale a dire
















